



OBČINA ŠENTJERNEJ
Prvomajska cesta 3/a
8310 ŠENTJERNEJ

Številka:011-20/2016
Datum: 3.5.2016

Z A P I S N I K

5. redne seje Komisije za spremljanje položaja romske skupnosti
dne 28.4.2016, ob 18. uri na Občini Šentjernej

VABLJENI in PRISOTNI:

- kot na vabilu in na listi prisotnih

DNEVNI RED:

- Ugotovitev sklepčnosti
 - Potrditev zapisnika 4. redne seje
 - Potrditev dnevnega reda
1. Načrt dela za leto 2016
 2. Dan Romov 2016
 3. Strategija razvoja romske skupnosti v občini Šentjernej
 4. Razno

Predsednica je ugotovila, da je prisotnih večina članov, zato se je seja lahko začela.
Vsi prisotni so z dvigom rok potrdili zapisnik 4. redne seje in dnevni red.

Ad1)

- Predsednica je predlagala, da na redno točko občinske seje uvrstijo temo romske problematike. Predlagala je, da do seje pripravi komisija gradivo.
- Darka je predlagala, da se v proračunu za naslednje leto namenijo sredstva za nakup kontejnerja. Predsednica je poudarila, da naj bi v septembru podali predlog in vztrajali na tem, da gredo sredstva s tem namenom v proračun, saj so v letošnjem letu v NRP.
- Predlagala je tudi, da se direktorju občinske uprave predlaga, da se delo občinske uprave tako razporedi, da bo lahko pomagala oz. sodelovala pri pripravi strategije.
- Predlagala je tudi, da organizirajo Dan Romov 2016.
- Darka Brajdič je predlagala, da se v romskem naselju na Trdinovi cesti uredi prehod za pešce in igrišče za otroke.

Predsednica je predlagala, da se sprejme sklep:

Komisija predlaga, da občinska uprava preveri prometno varnost na Trdinovi cesti in po potrebi ukrepa.

Glede igrišča pa je predlagala, da se tudi s prostovoljnim delom kaj doprinesejo Romi (z materiali in lastnimi rokami) ter na ta način uredijo igrišče, tako kot so že občani delali po vaseh. Se je pa strinjala, da se ta predlog obrazloži tudi županu in direktorju OU ter da se ju vpraša za kaj je namenjena zemlja oz. zemljišče.

Darka Brajdič je predlagala, da se povabi tudi predstavnik Urada za romsko problematiko v našo občino. Obrazložili bi mu stanje Romov in povprašali na kakšen način bi lahko urad pomagal pri problemih ali izboljšanju življenja Romov.

Predlagala je, da se sprejme sklep: da se predlagane točke sprejme v plan za leto 2016.

Prisotni člani so soglasno potrdili predlagani sklep.

Ad2)

Predsednica je predlagala, da se organizira v sklopu Jernejevega tudi Dan Romov in se v program vključi romsko skupnost. Prireditev naj bi pripravili Romi s svojo kulturno dediščino, zato pričakuje, da bodo Romi pri tem bili aktivni. Določi se termin, ter dogovori za prostor. Predlagala je, da se prireditev odvija za čas Jernejevega ravno zato, da bo imelo priliko videti program veliko ljudi. Lahko bi bila prireditev v KC PT ali pa pred njim.

Darka Brajdič je bila skeptična in razložila, da se Romi sramujejo, da ona ne bo znala tega pripraviti. Predlagala je, da se pozove njeno sosedo Klavdijo, da bi pomagala. Pa tudi zaposlene v Ric-u.

Ad3)

Na strategiji je komisija delala že lansko leto. Naredil se je posnetek stanja na infrastrukturi, števila prebivalcev, stavb itd. Predsednica je še povedala, da osnutek strategije, ki so ga prejeli iz Ric-a ni najbolj uporaben. Je pa našla strategijo iz občine Trebnje, ki vključuje vse zavode in inštitucije, ki se z Romi srečujejo, delajo. Glede na to predlaga, da se komisija na tak način loti strategije, kot občina Trebnje. Da je stvar potrebna, bi izpostavili tudi na seji občinskega sveta, da se v letu 2017 tudi rezervira sredstva v proračunu, ki bodo potrebna. Pri pripravi strategije bi bilo prav pozvati tudi Urad za narodnost.

Ad 4)

Darka Brajdič je povedala, da je za eno družino oz. otroke, ki so trenutno brez mame, saj je v zaporu, prosila za pomoč, za paket, na rdečem križu in drugod, pa ni bila uslišana.

Predsednica je povedala, da sigurno v neki instituciji ne morejo odločati posamezniki o dodelitvi pomoči.

Na vprašanje predsednice je Darka Brajdič odgovorila, da nimajo ustanovljenega društva. Predsednica je predlagala, da razmislijo o tem, saj bi nekaj sredstev za delovanje pridobili in če bi vložili še svoje prostovoljno delo, bi se dalo marsikaj narediti. Tudi delavnice, kakšen dogodek za vse Rome itd. Potrebno je pokazati voljo, interes, pa bi se dalo marsikaj narediti.

Darka Brajdič je povedala ugotovitve in sicer, da šesti član komisije ni bil še nikoli prisoten na sejah komisije. Predsednica je predlagala, da se pregleda statut in poslovnik in se ugotovi, na kakšen način to zadevo urediti.

Darja Will je povedala, da ima Anita Petrič v svojem delokrogu komisije in bo ona povedala kakšno je trenutno stanje oz. status tega šestega člana in potem naj se predlaga ukrep.

Zaključeno ob 19.30 uri.

Zapisala:
Darja Will



Predsednica
Marjetka Rangus, l.r.